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5   Niedziela  Wielkiego Postu   (22.03.2026)   Czarna 
   
Rachowice 7.30 Za + ojca Kurta Złotoś, brata Józefa na pam. urodzin, matkę 

Elfrydę oraz za ++ dziadków , krewnych i dusze w czyśćcu 
cierp.  

   
Sierakowice 9.30 Za + matkę Barbarę Lach w kolejną rocz. śm.  
   
Goszyce 11.00 Za + męża Huberta Dziendzioł, ++ rodziców i teściów, 

dziadków z obu stron, za ++ rodzeństwo, siostrę Margarettę 
Hering                     w 30-dzień po śm., synową Sylwię, zięcia 
Zygmunta i wszystkich ++ z pokrew.   

   
Sierakowice 15.15 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 
   
   
Poniedziałek 23.03.2026    

 
Rachowice 7.00 

Recytowana 
Za dusze w czyśćcu cierp.  (ofiara ze skarbony) 

  

 
Rachowice  

G R  O T A 

16.45 Droga krzyżowa w plenerze jak co roku od groty do 

kościoła  
   

   
Wtorek 24.03.2026  
   
Sierakowice 7.00 

Recytowana 
Za żyjących i ++ Parafian 

   
   
 Środa 25.03.2026 ZWIASTOWANIE PAŃSKIE  - Uroczystość      Dzień Świętości Życia 
    
Sierakowice 16.30 Za + męża i ojca Herberta Latocha, jego rodziców i teściów 

oraz rodzeństwo. Za + Mariana Korona, syna Janusza 
Krystynę i Alberta Baron, Reinholda i Erykę Beier, ich syna 
Krystiana. Za ++ z rodzin Latocha, Beier, Korona, Baron oraz 
dusze w czyśćcu cierp.  

   
Rachowice 17.30 Za + męża Jerzego Parkitny, rodziców Marię i Józefa Hontza, 

teściów Stanisławę i Bolesława Parkitny, ciocię Hildegardę, 
siostrę Marię i jej męża Stefana Porębski oraz za ++ z rodzin 
Hontza, Halęba, Parkitny, Szymonik i Nabiałek oraz dusze w 
czyśćcu cierp.  

Rachowice 1663r. Sierakowice 1673r. 
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Czwartek 26.03.2026  
   
Sierakowice 16.30 Za + Anię Rapsiewicz od sąsiadów  (z ul. Wiejskiej) 
   
Rachowice 17.30 Za + męża Stanisława Sachnik oraz ++ z rodziny 
   
   
Piątek 27.03.2026  
   
Sierakowice 16.20 

16.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

Do Miłosierdzia Bożego z podziękowaniem za odebrane łaski 
z prośbą o dalszą opiekę Bożą i zdrowie z ok. 90-tych urodzin 
Heleny Larysz 

   
Rachowice 17.20 

17.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

Za ++ rodziców Edeltraudę i Rudolfa Czaja, siostrę Zytę,      
brata Ryszarda, dziadków Czaja, Kaczmarczyk, Helenę Dyka, 
Rudolfa Kaczmarczyk, całe ++ pokrew. i dusze w czyśćcu 
cierp.  

   
   
Sobota 28.03.2026  

   
Sierakowice 16.30 

konc: 
M.N.   1. O Światło Ducha Świętego opiekę i zdrowie w 
dorosłym życiu z ok 18-tych urodzin Karoliny Salbert.  
           2. Do Opatrzności i M.B. Nieust. Pom. z                
podziękow. Za otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę Bożą 
i zdrowie  z ok. 75-tych urodzin Wiesławy Będzichowskiej. 

   
Rachowice 18.00 M.N.   Za ++ rodziców Henrykę i Stanisława Błachut, + matkę 

Olgę Markiewka oraz ++ z pokrew   
   
   

6   Niedziela  Wielkiego Postu   (29.03.2026) 
Niedziela   Palmowa     

   
Rachowice 7.30 Za + Otylię Kijas w kolejną rocz. śm. męża Maksymiliana, 

syna Rajmunda, wnuka Rafała, ++ rodziców i rodzeństwo,                
+ Ericha Groffik, Barbarę Sosna, Józefa i Alfonsa Grzegorek, 
Martę Scheidon oraz ++ z pokrew. i dusze w czyśćcu cierp.  

   
Sierakowice 9.30 Za + Annę Rapsiewicz od koleżanek i kolegów z klasy Wojtka 

wraz z rodzicami i wychowawczynią.  
   
Goszyce 11.00  Za + ojca Adolfa Krybus, ++ rodziców Urszulę i Oswalda 

Morcinek  ++ z pokrewieństwa i dusze w czyśćcu cierp. 
   
Rachowice 15.15 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 
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OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE 

 
1) Dzisiejsza kolekta i w przyszłą niedzielę na nasze potrzeby w przyszłym tygodniu 

przed kościołem do puszek na działania pomocowe dla Caritas Archidiecezji 

Lwowskiej, za wszelkie ofiary składam  „Bóg zapłać” 
2) Dziś w niedzielę po południu zapraszam wszystkich na nabożeństwo Gorzkich Żali 

do Sierakowic na 15.15  
3) Dziś, piąta niedziela Wielkiego Postu,  do tej pory w liturgii kładliśmy nacisk na 

charakter chrzcielny i pokutny Wielkiego Postu, a w ostatnich dwóch tygodniach 
tego okresu położymy mocniejszy akcent na jego charakter pasyjny. Niech 
rozważanie męki Zbawiciela pomaga nam podejmować codzienny trud i 
przeżywać go w łączności ze Zbawicielem. W tym miejscu przypominamy o 

zwyczaju dekorowania krzyży i kapliczek przydrożnych na święta. Od dziś zgodnie 
z tradycją w kościołach zasłaniane są krzyże i obrazy.  

4) Jutro w poniedziałek w Rachowicach o g. 16.45 zapraszamy całą Parafię 

również dzieci zamiast mszy szkolnej na Plenerową Drogę Krzyżową od 

Groty do Kościoła. – dlatego drogi krzyżowej w tym tygodniu w kościele 

nie będzie, proszę o punktualność  
5) Mimo że okres Wielkiego Postu jest w liturgii czasem uprzywilejowanym i raczej 

nie obchodzi się w tym czasie żadnych świąt i wspomnień, są jednak wyjątki od tej 
reguły. Należy do nich obchód uroczystości Zwiastowania Pańskiego, którą 
będziemy przeżywali w najbliższą środę, 25 marca. W tę uroczystość celebrujemy 
początek naszego odkupienia. Syn Boży wcielił się w łono Najświętszej Maryi 
Panny. 

6) Uroczystość Zwiastowania Pańskiego jest zarazem Dniem Świętości Życia i 
Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego. W tym dniu osoby, które pragną podjąć się 
zadania modlitwy w intencji zagrożonego życia dziecka poczętego, będą mogły 
rozpocząć swoją dziewięciomiesięczną nowennę. 

7) Przyszła niedziela, nosi nazwę Niedzieli Palmowej czyli Męki 
Pańskiej Będziemy wspominać uroczysty wjazd Chrystusa Pana do Jerozolimy. 

Liturgia tej niedzieli wprowadzi nas w ostatni etap czasu Wielkiego Postu, a 
następujące po niej dni Wielkiego Tygodnia, które umożliwiają nam głębokie 
przeżywanie tajemnicy męki, śmierci i zmartwychwstania Chrystusa Pana. 
Podczas uroczystej liturgii w przyszłą niedzielę pobłogosławimy gałązki 
wierzbowe, które będą przypominały nam palmy jerozolimskie, słane pod stopy 
wjeżdżającego do Świętego Miasta JERUZALEM Chrystusa – Mesjasza, podczas 
Mszy Świętej wysłuchamy pasji, czyli opisu Męki Pańskiej według św. Mateusza, 
gdyż przeżywamy obecnie Rok liturgiczny ”A” 

8) W przyszłą z soboty na niedzielę zmiana czasu na letni noc będzie krótsza o jedną 
godzinę. 

9) Int. wolne - Sierakowice  1.04-środa ; 4.04 -Wlk. Sobota ;  29.04. środa ; 6.05 środa 

            Rachowice 4.04 Wlk. Sobota ; 8.04 środa g.18.30 ; 22.04 środa g.18.30; 

                                      30.04. czwartek ; 7.05 czwartek ;  
9)  W piątek o 19:00 spotkanie dla młodzieży w Rachowickiej Przystani.  
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W tym dniu obchodzimy Uroczystość Zwiastowania 

Pańskiego. To dokładnie 9 miesięcy przed Bożym Narodzeniem. W 

1998r. Konferencja Episkopatu Polski ustanawia Dzień Świętości 

Życia. Jest to odpowiedź na apel Jana Pawła II zawarty w encyklice 

„Evangelium Vitae” z 1995 roku. Słowa te do dziś poruszają serca 

wielu osób  

„Życie ludzkie jest święte i nienaruszalne w każdej chwili 

swego istnienia, także w fazie początkowej, która poprzedza 

narodziny. Człowiek już w łonie matki należy do Boga, bo Ten, który 

wszystko przenika i zna, tworzy go i kształtuje swoimi rękoma, widzi 

go, gdy jest jeszcze małym, bezkształtnym embrionem i potrafi w 

nim dostrzec dorosłego człowieka, którym stanie się on w  

przyszłości i którego dni są już policzone, a powołanie już zapisane w księdze żywota” (EV 61).  

Coroczne obchodzenie Dnia Świętości Życia ma na celu budzić wrażliwość na sens i wartość ludzkiego 

życia na każdym jego etapie oraz zwrócić uwagę jak bardzo potrzebna jest szczególna troska o życie.  

  

Duchowa Adopcja Dziecka Poczętego  
  

Duchowa Adopcja jest modlitwą w intencji dziecka zagrożonego zabiciem w łonie matki. Trwa dziewięć 

miesięcy i polega na codziennym odmawianiu jednej tajemnicy różańcowej (Ojcze nasz i 10 Zdrowaś Maryjo) 

oraz krótkiej modlitwy w intencji dziecka i jego rodziców. Do modlitw można dołączyć dowolnie wybrane 

dobre postanowienia.  

Modlitwa Duchowej Adopcji  
  

Każdego dnia osoby, które przystąpiły do duchowej adopcji dzieci poczętych odmawiają jedną dziesiątkę 

różańca oraz poniższą modlitwę:  

Panie Jezu za wstawiennictwem Twojej Matki Maryi, która urodziła Cię z miłością oraz za wstawiennictwem 

świętego Józefa, “Człowieka Zawierzenia”, który opiekował się Tobą,  

proszę Cię w intencji tego nienarodzonego dziecka, które znajduje się w niebezpieczeństwie zagłady i które 

duchowo adoptowałem.  

Proszę, daj rodzicom tego dziecka miłość i odwagę, aby zachowali je przy życiu, które Ty sam mu 

przeznaczyłeś.  

Amen.  

    
  

Źródło: Obraz AI  
             https://www.dorodzin.pl/dzien-swietosci-zycia/  
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